

慈溪市慈吉实验学校 613班
史可好(证号 2319378)
指导老师 姜志华

“梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香。”下雪天,远远就闻到了暗暗的清香。走近一看,原来是梅花。树枝上没有一片绿叶,只有皑皑白雪落在枝上,围绕着梅花。几朵小红花点缀枝头,在莹白的雪中格外亮眼,看上去有着傲骨之风。

一阵风吹来,细长的树枝左右摇晃,积雪落下了许多。几朵梅花还是贴在枝上,虽少了积雪的陪衬,但在风雪中还是那么清冷孤傲。

寒冷的冬天,所有花凋落后,只有梅花立在枝头,孤独中有着万分坚韧顽强。它不惧寒风刺骨、不惧冰雪覆盖,却愿在冷风冷雪中留下一段清香。

它的坚韧高洁、不爭不抢,使它成为我心中最美的花。

美丽的峙山公园

慈溪市崇寿镇中心小学 405班
胡依茵(证号 2317923)
指导老师 郑雅

我去过鸣鹤古镇、圆明园,还有湿地公园,但最美、最好玩的要数峙山公园。

一进门,映入眼帘的是一座大山,山上有许多树,树上还有果子呢!这里有一个小水池,池水很清,跟它的名字很配,叫做“圆明池”。

我拾级而上,努力地爬着。到了半山腰,我休息了一会儿,发现有一只大乌龟趴在一个池子里,它伸着长长的脖子,好像在欢迎我们的到来。

爬啊爬,终于到了山顶。哇!山顶的景色真美,整个城市都尽收眼底。山顶还有一个烈士纪念碑,我站在那,拍了一张照片。我和爸爸在山顶边休息边欣赏风景。

峙山公园还有一些娱乐项目,比如过山车、海盗船。有一次,我坐海盗船的时候,坐在了最尾部。海盗船开始的时候没有很刺激,到了后面我吓得抱紧栏杆直发抖。还有一次,妈妈陪我坐过山车,她吓得抱紧我大声尖叫,我却一点都不害怕。

峙山公园真是美丽又好玩啊!希望同学们也去体验一下。

椅王争霸赛

慈溪阳光实验学校 404班
江泯颀(证号 2318644)
指导老师 应金平

今天,老师走进教室说:“我们来玩抢椅子。”我们一个个欢呼雀跃。

游戏规则是:每组9人,场上一共8张椅子围成一圈,老师喊“开始”并播放音乐,参赛队员就绕着椅子走起来不能停。当音乐停止时,大家一拥而上一一起抢椅子,谁坐不到椅子就被淘汰出局,然后撤下一张椅子,剩下的人继续抢,直至场内剩下最后一把椅子,谁抢到,谁为冠军。

游戏开始!我们一个个走上台,有的自信满满,有的忐忑不安,有的神情严肃,有的嬉皮笑脸。音乐停,我们坐了下來,还好我坐到了椅子,出局的人灰溜溜地下台了。

第二局开始啦!我们这回有了经验,个个弯着腰,好像坐在一把空气椅子上,走路像极了一只螃蟹。走在离椅子远一点的地方就快,走到椅子面前就慢悠悠。音乐戛然而止,又一个人灰溜溜地下台了。

又来了几局我都赢了!最后,我和另外一个小组的胜利者比赛了一场。可惜最后我败给了他,我成了“副椅王”,他成了“椅王”。

这次抢椅子真的好开心呀!同时让我懂得了,做事要专注。

梅花

唠叨的爱

慈溪市庵东实验学校 503班
杨泽炫(证号 2319591)
指导老师 张婧妍

每个父母表达爱的方式都有所不同,有严厉的,有温柔的,有无声的……我今天就来讲讲我妈妈唠叨的爱。

“丁零零,丁零零……”电话响了,不用猜,肯定是妈妈。果不其然,电话那头传来了妈妈的声音:“你作业有没有做好?衣服穿着冷不冷?编程有没有做完?……”妈妈又开始她的“念经”模式了,我听得都快睡着了,最后不耐烦地说了句:“知道了,没事我就先挂了。”没等妈妈回话,我就把电话挂了,继续沉浸在我的世界里。

“丁零零……”铃声又响了。我想把铃声当耳旁风,可铃声吵得我脑袋痛,接起后对着电话那头吼了一句:“还有没有完呀!”妈妈又开始唠叨了:“你这孩子,不就几句话吗?怎么就不乐意听了呢?……”还没等妈妈说完,我就气愤地把电话挂了,跑进了卧室。不久,房外想起了敲门声。一开门,原来是妈妈。她因为不放心我,特意提早回来了。我有些懂得这份唠叨的意义了。

还有一次,我玩得满头大汗地回家。妈妈让我赶紧换衣服,还递给我一颗糖。她怕我太热,特意买了薄荷味的。

母爱是伟大的、无私的!我爱我的母亲。

那一刻,我流泪了

慈溪市庵东实验学校 402班
钟梓昊(证号 2319624)
指导老师 毛亚波

生活中会有很多感人的画面出现在我们身边,犹如天空上的繁星,多得数不清。

那一天,妈妈给我看了一段视频——小鹿过河,视频里有一只小鹿在河边喝水,它的一举一动早已被河里的鳄鱼盯上了。小鹿喝完水想去河对面玩耍,谁料它刚踏进河里,鳄鱼就追赶了过来。这时河边的鹿妈妈感知到了孩子的危险,眼见鳄鱼就要得逞,鹿妈妈不顾一切地冲到小鹿和鳄鱼的中间。它为了给小鹿争取更多的逃生时间,不惜停下步伐静待鳄鱼靠近。鹿妈妈一直紧盯着自己的孩子,似乎在说:“孩子,妈妈只能陪你到这里了,以后的路只能靠你自己走了,让我再看你一眼,跑快点,再跑快点。”意料之中,鳄鱼一口咬住了鹿妈妈……

很快河面又恢复了往日的平静,当小鹿成功渡河后再回头看时,它发现自己永远地失去了妈妈,而妈妈的离开正是因为自己的任性。小鹿懊悔不已,可一切都已经晚了。

看完视频,我的眼角湿润了,这时我深刻感受到了“母爱”这个词的真正含义。

捉蚊蝇趣事

慈溪阳光实验学校 404班
邓开(证号 2330407)
指导老师 应金平

今年暑假,爸爸带我回老家玩。老家的蚊子和苍蝇很多,刚开始我觉得忍忍就过去了,没想到蚊蝇愈发猖狂。于是,我忍无可忍,决定消灭它们。

工欲善其事,必先利其器。我先找出蚊子拍,又买来了蚊蝇贴,决定双管齐下,确保行动胜利。一切准备就绪,就等蚊蝇来。傍晚,家人开始吃晚饭,蚊蝇也开始蠢蠢欲动,闻“香”而出。而我拿着拍子,耐心观察,等蚊蝇准备大快朵颐时,出其不意,快速举拍出击,把蚊蝇按在拍下“狠狠摩擦”,直至“死无葬身之地”。虽然有时拍得慢,也会让它们侥幸跑掉,但好在我备有后手,蚊蝇被我赶走,转头又掉入了我设的“甜蜜陷阱”而无法自拔。

终于,蚊蝇几乎看不到了。不知是它们全部被我消灭了,还是它们看到自己同伴惨死的样子不敢来了呢?我不知道,反正没有蚊蝇,就可以舒舒服服地吃饭、睡觉、玩耍,不用忍受蚊蝇带来的痛苦了。

我学会了种菜

慈溪市慈吉实验学校 503班
李哲霖(证号 2303553)
指导老师 朱勇

外婆家的院子里传来了铲子碰撞的声音,走进一看,原来是外公正忙着种菜呢!

外公一看见我,就招呼我帮他给菜苗浇水。浇水!这可难不倒我,我拎着桶来到河边,打了满满一桶水,沉甸甸的水桶压弯了我的腰,我像一棵歪脖子树,踉踉跄跄地提着水桶回来,沿途留下了一条长长的水痕。来到菜苗边,只听“轰”的一声,菜苗们全体淹没在“茫茫大海”之中了。“哎呀,我的菜苗呀!”外公边大喊边赶紧用勺子舀掉“大海”里的水,及时挽救了它们。

浇水不行,外公又让我去除草。来到花盆边,只见杂草如同摩天大楼一样矗立在花盆之中,根本分不清哪是菜苗,哪是杂草。我伸出手胡乱地抓了一大把“杂草”,可松开手一看,竟然全是小菜苗们!我的心似山崩地裂,都快哭出来了!此时此刻,“杂草大军”正在菜盆里猖狂地笑着:哈哈,你是找不到我们的!外公走过来,伸出大手准确地拔走了杂草,保护了小菜苗。

我疑惑地问外公:“为什么你总是有对的方法,而我却连浇水除草都不行!”外公笑着回答道:“我种菜都有几十年了,而你是第一次,一定会有些小失败的。你只要肯学肯做,外公可以把经验都教给你呀。”我赶忙点点头。

之后的几个星期,我跟着外公在院子里忙碌,学着外公的样子,拿着小锄头给土壤松土。泥土被翻起来了,土里的蚯蚓探出头和尾巴扭来扭去,好似在手舞足蹈地庆祝我学会了松土。我在肥沃松软的泥土里种下了我的第一棵小菜苗,轻轻地把它埋进了泥里,再轻轻地压一压,让小菜苗立直了。第一棵、第二棵、第三棵……一天、两天、三天……过了几星期后,菜苗们个个高大饱满,好像一排排卫兵站在院子里迎接重要客人。我和外公会心一笑。

通过这次跟外公学种菜的经历,我体会到了一个道理:只要功夫深,铁杵磨成针。

穿越未来

慈溪市崇寿镇中心小学 503班
周心怡(证号 2317929)
指导老师 施旦

当我睁开眼睛的时候,发现我已经穿越到了未来的世界。这个世界真是太不可思议了!首先我来到未来的学校,未来的教室已经没有黑板了,也没有粉笔的身影,都是用一块巨大的智能屏幕在教学。小学生都穿着功能奇特的衣服,这衣服能自动调节温度和防止受伤,家长再也不用担心孩子着凉和受伤了。

然后我又来到了一个大型农场,发现一种快速生长的水果,只需要几天就能长大成熟。这种水果不仅营养丰富,还可以治愈一些疾病。人们还发明了“清洁机器人”,可以帮助人们打扫卫生和清理垃圾,大大提高了人们的生产效率。

但是,这个未来世界也存在一些问题。虽然科技发展了很多,但是人们的生活也变得更加忙碌。大家都在追求更高的生活质量和更多的物质享受,却忽视了与家人和朋友的交流。我意识到,未来的世界里,我们需要更多的关心和爱。

虽然穿越未来只是一个想象,但是它给了我很多对未来的憧憬和希望。我相信,只要我们努力学习和保护环境,未来的世界一定会更加美好!

包书皮

慈溪阳光实验学校 405班
王一迦(证号 2318663)
指导老师 宓芳羽

开学了,发新书了。放学回家,妈妈教我包书皮。

只见妈妈先撕掉了书皮中间的纸片,把书的侧面粘上去,然后一手拿着大纸片把它撕下来,一手用尺子把它刮平。接着,翻开书本第一页,把剩下的书皮粘上去,最后用同样的方法把背面给包好。这样,一本书就包好了。我也想试一试。于是,妈妈给了我一本本子,让我也包一本。

我照着妈妈的样子把中间的纸条撕掉,把侧面粘上去,然后“唰”地一下把左边的大纸片撕掉,书皮落在封面上,很快就出现了几个凸起。我有些气恼,问妈妈:“为什么我包的时候会凸起来?”妈妈解释道:“撕纸片的时候要慢一点。”我点点头,翻到背面,开始包背面的书皮。

这一次,我吸取了上一次的教训,慢慢地撕,还用尺子把它刮平,所以背面包得特别好。

通过这次包书皮,我明白了做事要认真,如果失败了也不要放弃。



创意字母画

慈溪市龙山镇实验小学 304班
范天逸(证号 2318801)
指导老师 方勇